LEGO 77250 building toy



Artikel Herstellernummer LEGO 506870 77250

Das LEGO® Speed Champions MoneyGram Haas F1® Team VF-24 Rennauto (77250) lässt Jungen und Mädchen die Faszination echter Formel 1® Rennen hautnah erleben. Kinder und erwachsene Modellautosammler können das Modell eines F1-Rennwagens bauen, der dieselben Designdetails hat wie der echte Bolide, der in der Formel-1-Saison 2024 an den Start gegangen ist. Das Modell des F1-Rennautos hat ein Cockpit, das sich öffnen lässt, indem man den Halo-Bügel hochklappt, einen Heckflügel, einen Querlenker, Sponsorenaufkleber und breitere Hinterreifen mit dem Aufdruck "Pirelli". Zu dem F1-Rennauto gehört auch eine Rennfahrer-Minifigur mit Helm und im Rennoverall des MoneyGram Haas F1 Teams, die man fürs Rennen ins Cockpit setzen kann. LEGO Speed Champions Sets lassen Kinder und Motorsportfans Modelle von einigen der legendärsten Flitzer der Welt bauen. Hierzu zählen auch noch andere separat erhältliche Modelle von Boliden, die in der Formel-1-Saison 2024 um den Titel mitgefahren sind. Jedes dieser Rennautos lässt sich mithilfe einer gedruckten Bauanleitung zusammenbauen. Oder du lässt dich und dein Kind von der LEGO Builder App auf ein vergnügliches Bauabenteuer mitnehmen.

MoneyGram Haas F1® Team Spielzeugauto für Kinder: Jungen und Mädchen ab 10 Jahren können das LEGO® Speed Champions MoneyGram Haas F1 Team VF-24 Rennauto bauen, ausstellen und in spannende Rennen schicken

1 Minifigur: Dieses Spielset beinhaltet einen Rennfahrer im Rennoverall des MoneyGram Haas F1® Teams. Die Minifigur trägt einen Helm und lässt sich für spannende Rennen ins Cockpit setzen

Authentische Details des MoneyGram Haas F1® Teams: Das Modell hat dieselben Designdetails wie der echte Flitzer aus der Saison 2024, unter anderem einen Halo-Bügel, einen Heckflügel, Sponsorenaufkleber und breitere Hinterreifen mit dem Aufdruck "Pirelli"

F1® Spaß für die ganze Familie: Hol dir noch weitere separat erhältliche LEGO® F1 Bausets, um dir spannende Rennen mit deiner Familie zu liefern

Modell eines Formel 1® Rennautos zum Ausstellen: Nach den packenden Rennen können Kinder das Modell eines F1® Rennautos in einem Regal oder auf dem Nachttisch ausstellen

Geschenkidee für Formel 1® Fans: Dieses Premium-Modell eines F1® Rennautos bietet ein faszinierendes Bau- und Spielerlebnis und ist eine tolle LEGO® Geschenkidee für Kinder ab 10 Jahren, für Formel 1® Fans und für Erwachsene, die Modellautos sammeln Baue Modelle legendärer Rennautos: LEGO® Speed Champions Sets lassen Kinder und Autofans einige der berühmtesten Flitzer der Welt mit LEGO Steinen nachbilden

Abmessungen: Das MoneyGram Haas F1® Team Rennauto aus diesem 242-teiligen Spielset ist 4 cm hoch, 20 cm lang und 7 cm breit

Zusammenfassung

Das LEGO® Speed Champions MoneyGram Haas F1® Team VF-24 Rennauto (77250) lässt Jungen und Mädchen die Faszination echter Formel 1® Rennen hautnah erleben. Kinder und erwachsene Modellautosammler können das Modell eines F1-Rennwagens bauen, der dieselben Designdetails hat wie der echte Bolide, der in der Formel-1-Saison 2024 an den Start gegangen ist. Das Modell des F1-Rennautos hat ein Cockpit, das sich öffnen lässt, indem man den Halo-Bügel hochklappt, einen Heckflügel, einen Querlenker, Sponsorenaufkleber und breitere Hinterreifen mit dem Aufdruck "Pirelli". Zu dem F1-Rennauto gehört auch eine

Rennfahrer-Minifigur mit Helm und im Rennoverall des MoneyGram Haas F1 Teams, die man fürs Rennen ins Cockpit setzen kann. LEGO Speed Champions Sets lassen Kinder und Motorsportfans Modelle von einigen der legendärsten Flitzer der Welt bauen. Hierzu zählen auch noch andere separat erhältliche Modelle von Boliden, die in der Formel-1-Saison 2024 um den Titel mitgefahren sind. Jedes dieser Rennautos lässt sich mithilfe einer gedruckten Bauanleitung zusammenbauen. Oder du lässt dich und dein Kind von der LEGO Builder App auf ein vergnügliches Bauabenteuer mitnehmen.

MoneyGram Haas F1® Team Spielzeugauto für Kinder: Jungen und Mädchen ab 10 Jahren können das LEGO® Speed Champions MoneyGram Haas F1 Team VF-24 Rennauto bauen, ausstellen und in spannende Rennen schicken

1 Minifigur: Dieses Spielset beinhaltet einen Rennfahrer im Rennoverall des MoneyGram Haas F1® Teams. Die Minifigur trägt einen Helm und lässt sich für spannende Rennen ins Cockpit setzen

Authentische Details des MoneyGram Haas F1® Teams: Das Modell hat dieselben Designdetails wie der echte Flitzer aus der Saison 2024, unter anderem einen Halo-Bügel, einen Heckflügel, Sponsorenaufkleber und breitere Hinterreifen mit dem Aufdruck "Pirelli" F1® Spaß für die ganze Familie: Hol dir noch weitere separat erhältliche LEGO® F1 Bausets, um dir spannende Rennen mit deiner Familie zu liefern

Modell eines Formel 1® Rennautos zum Ausstellen: Nach den packenden Rennen können Kinder das Modell eines F1® Rennautos in einem Regal oder auf dem Nachttisch ausstellen

Geschenkidee für Formel 1® Fans: Dieses Premium-Modell eines F1® Rennautos bietet ein faszinierendes Bau- und Spielerlebnis und ist eine tolle LEGO® Geschenkidee für Kinder ab 10 Jahren, für Formel 1® Fans und für Erwachsene, die Modellautos sammeln Baue Modelle legendärer Rennautos: LEGO® Speed Champions Sets lassen Kinder und Autofans einige der berühmtesten Flitzer der Welt mit LEGO Steinen nachbilden

Abmessungen: Das MoneyGram Haas F1® Team Rennauto aus diesem 242-teiligen Spielset ist 4 cm hoch, 20 cm lang und 7 cm breit

LEGO MoneyGram Haas F1® Team VF-24 Rennauto, Bausatz, 10 Jahr(e), Kunststoff, 242 Stück(e), 280 g

LEGO MoneyGram Haas F1® Team VF-24 Rennauto. Produkttyp: Bausatz, Empfohlenes Alter in Jahren (mind.): 10 Jahr(e), Material: Kunststoff, Anzahl Teile: 242 Stück(e). Paketgewicht: 280 g

Merkmale

Energie	
Batterien erforderlich	Nein
Lieferanteneigenscha	ften
_	
Montage erforderlich	Ja
Lieferumfang	
Akkus/Batterien enthalten	Nein

Verpackungsvolumen	1,773 cm ³	
Verpackungsbreite	141 mm	
Verpackungstiefe	262 mm	
	40	

Gewicht und Abmessungen

Verpackungshöhe 48 mm Paketgewicht 280 g Verpackungsart Box

Merkmale

Produkttyp	Bausatz
Vorgeschlagenes Geschlecht	Junge/Mädchen
Empfohlenes Alter in Jahren (mind.)	10 Jahr(e)
Empfohlenes Alter in Jahren (max.)	99 Jahr(e)
Anzahl Teile	242 Stück(e)
Sound-Effekte	Nein
Produktfarbe	Mehrfarbig
Material	Kunststoff
Ursprungsland	China

Logistikdaten

Länge des Versandkartons	205 mm
Breite des Versandkartons	155 mm
Höhe des Versandkartons	276 mm
Gewicht Versandkarton	1,25 kg
Nettogewicht Hauptkarton	1,12 kg
Volumen Hauptkarton	8,77 cm ³
Volumen Hauptkarton	0,77 CITI-

äußerste Verpackung GTIN (EAN/UPC)	5702017907772
Palettengewicht netto	125,4 kg
Palettengewicht (brutto)	165,6 kg
Palettenlänge	120 cm
Palettenbreite	80 cm
Palettenhöhe	125 cm
Palettenvolumen	1200 cm ³
Warentarifnummer (HS)	95030035

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.